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Unicom Tranzit a lansat o nouă conexiune feroviară ce leagă Teiuş 

Internaţional Intermodal Terminal, judeţul Alba, de terminalul Samskip 

din Duisburg, Germania. Garnitura inaugurală a părăsit terminalul 

Unicom în data de 6 septembrie şi va ajunge la Duisburg în data de 8 

septembrie, cu un timp mediu de tranzit de 60 de ore. 
 

Trenul organizat cu resurse proprii de operatorul feroviar român a fost încărcat cu 20 de 

semiremorci, însă în viitorul apropiat garnitura va fi formată din 38 de unități pe sens. Deşi 

vorbim de semiremorci cu prelată şi mega trailere, vagoanele furnizate de Wascosa pot 

acomoda şi containere, Unicom Tranzit având libertatea să îşi diversifice paleta de 

clienţi din acest punct de vedere. “La Teiuş International Intermodal Terminal, garnitura 



va fi operată în fiecare zi de luni a săptămânii, iar în Duisburg în fiecare zi de vineri”, au 

explicat oficialii operatorului de transport pentru Intermodal & Logistics. 

Din ianuarie 2023, conexiunea cu Germania va fi suplimentată cu încă un tren 

săptămânal, ceea ce va aduce un plus de volume în terminalul proaspăt inaugurat la 

Teiuş. În Ungaria, tracţiunea este asigurată de partenerii de la Twentyone, iar în Austria 

şi Germania de către operatorul Ecco rail. 

Tot din Q1 2023, Unicom Tranzit își va consolida şi mai mult poziția pe piață prin lansarea 

conexiunii feroviare Teiuș – Milano, cu o frecvență săptămânală tot de două trenuri. 

 

 

 

Sursa: https://www.intermodal-logistics.ro/  

https://www.intermodal-logistics.ro/unicom-tranzit-inaugureaza-un-terminal-intermodal-la-teius
https://www.intermodal-logistics.ro/unicom-tranzit-inaugureaza-un-terminal-intermodal-la-teius
https://www.intermodal-logistics.ro/
https://www.intermodal-logistics.ro/imagini/2022/09/vagoane_unicom.jpeg
https://www.intermodal-logistics.ro/imagini/2022/09/semiremorci_unicom.jpeg
https://www.intermodal-logistics.ro/imagini/2022/09/unicom_tranzit_teius.jpg

